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portes-fenétres.

e J'ai vu hier un arc-en-ciel.

e Notre machine da laver est tombée en

e Le premier perce-neige vient d'éclore.

e Nos voisins ont changé toutes leurs

e J'adore jouer au ping-pong.
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J a e i s 1. Combien coiitent les 24 livres ?
3@@ 24 Qw)m colibenl

,%o/n, afg cafm/ma/n,de 2. Combien coiitent les 120 cahiers ?
Fen 120 cabiens cotlent

3. Combien coiitent les 120 colles ?

Foue du corveans Per, 120 colles cotitent
10 000 Zatete
4. A combien s’éléve le total a payer ?
Produits | Nombre Prix & Prix des e totall des onticles ent do .
l'unité articles <
Efmm R 1 Q 00 € Compleéte le bon de commande.

Calliens | 120 | 300 €
Clles, | 120 | 200 €

TOTAL

Dans ce texte:

1. Reléve un nom féminin pluriel :

2. Reléve un nom masculin singulier :

Qui a passé 1a commande ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Quand cette commande a-t-elle été passée ?

Retrouve a quoi correspondent les nombres suivants.

1. « 2 » représente 4 1 E(’
2. « 3 »représente £ 4_ |

3. « 6 » représente 4

4. « 10 » représente £

D. « 24 » représente £
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